
Ime in priimek

Diskretne strukture: drugi kolokvij
5. januar 2023

∑as pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s
formulami. Uporaba kalkulatorja ali drugih pripomo÷kov ni
dovoljena. Vse odgovore dobro utemelji!

Vpisna številka
1
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3

4
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1. naloga (25 to÷k)

Naj bo A = {1,2,3,4,5,6,7}. Preslikavi f ,g : A! A sta dani s tabelama

f =
 
1 2 3 4 5 6 7
2 4 6 1 3 1 5

!
in g =

 
1 2 3 4 5 6 7
5 6 2 4 1 3 1

!
.

a) (5 to÷k) Ali je f injektivna? Ali je g surjektivna?

b) (5 to÷k) S tabelo zapiši g � f .

c) (5 to÷k) Poiš÷i h : A! A, da bo f � h = g .

d) (10 to÷k) Ali obstaja injektivna h : A! A, da je f � h = g? ∑e obstaja, jo poiš÷i!

o ni injectivna, sajf(4)
=f(6) (=1), render 4+6.

q
nisurjectiona, saj7#zg.

g0f = 12345

1234567

h =
7312454.

4 ali6 Gali G

1234567

Obstaja, npr, h =7312456.



2. naloga (25 to÷k)

a) (10 to÷k) Z uporabo razširjenega Evklidovega algoritma poiš÷i najve÷ji skupni de-
litelj števil 24 in 66.

b) (10 to÷k) Poiš÷i splošno rešitev linearne diofantske ena÷be 24x +66y = 522.

c) (5 to÷k) Ali ima ena÷ba 24x +66y = 522 rešitve (x,y) 2N⇥N? Poiš÷i jih!

66 = 66.1 +24.0

24 =66.8 +24.1 66:24:2ost.18

18 =66.1 +24.72)24:18 = 1ost.6

(A) 6 =66.(- 1) +24.3 18:6:3ost.0

(**) 0 =66.4 +24.7- 11)

Sgcd(66,18) =6

6 552, toejje ta LDErejijiva. 552 =87.6.

12 87.(x) dobino:24.261 +66.7-87):552.
12k (**) dobino:24.7114) +66.4k =0.

↓

24.(261 - 112) +66.(4k- 87) =552

Splona resiter je (xu,Ya) =(261 -11k,44-87), hEE.

Zelino xn>O in yu3O, torej:
· 261 - 114x0...k<2p1... 4 = 23,
· 44 -8720...4357,...4x22.

(x22,72) =(19,1) in (x23,423) =(8,5) sta resitriv NXN.



3. naloga (25 to÷k)

Na množici Z je definirana relacija R s predpisom:

aRb natanko tedaj, ko 6 | (3a+3b).

a) (10 to÷k) Pokaži, da je R ekvivalen÷na relacija.

b) (10 to÷k) Opiši ekvivalen÷ne razrede relacije relacije R in kvocientno množicoZ/R.

c) (5 to÷k) Denimo, da relacijo R definiramo na množici A = {1,2,3,4,5,6}. Pregledno
nariši njen graf.

· reftelsimost;aRa... 6 (3a+3a) ... 6 (6a) bar je jasno res

· simetrichostvaRb ...

6 Batbb), has pomeni 6 (3b+3a...bRa.

· tranzitiost:aRba bRc ...
6(3a+3b) in6(zb +3c),

tore;6(3a
+3b +3b +3c), Ito 63a+3c ...

aRc.
⑳

3a+3c+6b
r

to je jasno

deljios 6

[0]p = 4a<E:aRO3 = GaE: (3a) 3
=G24:GEE}

↑

torejje a sodo it.

[17z =GatE:a R13
=hatE:3a

+33 =G24+1:he Eb

2/(a +1), t. a
+1 je sodo oza je line

Ker je IOJUR=E,
inamo use chrivalenche razrede.

FL/z =4 [0]R, 21]p3
soda it.

a
a

like it.

⑮ I
in r

⑫o so

so



4. naloga (25 to÷k)

Podana sta spodnja grafa.

a) (7 to÷k) Ali sta izomorfna? ∑e sta, poiš÷i izomorfizem med njima. ∑e nista, pa to
dobro utemelji.

b) (6 to÷k) Ali je kateri od teh grafov dvodelen? Utemelji.

c) (6 to÷k) Ali je spodnji graf Eulerjev? ∑e je, ozna÷i Eulerjev obhod. ∑e ni, pa to
dobro utemelji.

d) (6 to÷k) Ali je spodnji graf Hamiltonov? ∑e je, nariši kakšen Hamiltonov cikel. ∑e
ni, pa to pokaži z izrekom o razpadu grafa.

8

4 ⑧ 3

3 7 1 z 5 6

1 2 5 ⑥ 4 7

Sta izomorfua. Homorfizem je
dans sterilenjem zgoraj.

Nista drodelna, sajvsebujet
cible dotzine 3.

5 Je Euleryer, sayso use tobe stoppe 4
6

16

1514 12
13
I

4

Storejsode stopuje).
7- 10

1 11 ⑧ 3 Ozacen je en (mozen) Eulerger obhod.
2

be Hamiltonov. Hamiltonov cibel je oznacen.


